
ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΙΒ΄ - ΣΥΝΟΔΟΣ Β΄
ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ,
ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ

ΕΚΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης και Δικαιο-
σύνης στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου Eσωτερικών «Άσκηση του εκλογικού
δικαιώματος, κατά τις γενικές βουλευτικές εκλογές, από τους Έλληνες εκλο-
γείς που διαμένουν στο Εξωτερικό»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης
συνήλθε στις 24 και 25 Φεβρουαρίου 2009 και στις 4 Μαρτίου 2009, σε τρεις
συνεδριάσεις, από κοινού με την Ειδική Μόνιμη Επιτροπή Απόδημου Ελληνι-
σμού, υπό την προεδρία του Προέδρου της Διαρκούς Επιτροπής Δημόσιας Δι-
οίκησης, Δημόσιας Τάξης και Δικαοσύνης, κ. Δημητρίου Σαμπαζιώτη, με αντι-
κείμενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Ε-
σωτερικών «Άσκηση του εκλογικού δικαιώματος, κατά τις γενικές βουλευτι-
κές εκλογές, από τους Έλληνες εκλογείς που διαμένουν στο Εξωτερικό».

Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Υπουργός Εσωτερικών, κ. Προκόπης Παυ-
λόπουλος, οι Υφυπουργοί Εσωτερικών κ.κ. Αθανάσιος Νάκος και Χρήστος
Ζώης, ο Υφυπουργός Εξωτερικών, κ. Θεόδωρος Κασσίμης, καθώς και αρμόδιοι
υπηρεσιακοί παράγοντες.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της Πλειοψη-
φίας, κ. Σταύρος Κελέτσης, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, κ. Τηλέμαχος Χυτή-
ρης, ο Ειδικός Αγορητής του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, κ. Αντώνιος
Σκυλλάκος, ο Ειδικός Αγορητής του Συνασπισμού Ριζοσπαστικής Αριστεράς,
κ. Φώτιος Κουβέλης, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερμού,
κ. Αθανάσιος Πλεύρης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Γρηγόριος Νιώτης, Μαρ-
γαρίτης Τζίμας, Χρυσή Αράπογλου, Ιωάννης Αμοιρίδης, Γεώργιος Πεταλωτής,
Θεοδώρα Τζάκρη, Γεώργιος Παπαγεωργίου, Παναγιώτης Ρήγας, Γεώργιος
Ντόλιος, Σπυρίδων - Άδωνις Γεωργιάδης, Θεόδωρος Καράογλου, Γρηγόριος Α-
ποστολάκος, Νικόλαος Τσιαρτσιώνης, Ηλίας Φωτιάδης, Παναγιώτης Σγουρί-
δης, Αντώνιος Καρπούζας, Νικόλαος Γκατζής, Αναστάσιος Κουράκης, Πανα-
γιώτης Σκανδαλάκης, Αδάμ Ρεγκούζας, Νικόλαος Παναγιωτόπουλος, Νικόλαος
Τσούκαλης, Αναστάσιος Καραμάριος και Κωνσταντίνος Τζαβάρας.

Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας και ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδο-
ξου Συναγερμού εισηγήθηκαν την ψήφιση του συζητούμενου σχεδίου νόμου,
ενώ ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, ο Ειδικός Αγορητής του Κομμουνιστικού
Κόμματος Ελλάδας και ο Ειδικός Αγορητής του Συνασπισμού Ριζοσπαστικής Α-
ριστεράς το καταψήφισαν.

Η Διαρκής Επιτροπή Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης,
αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, κα-
θώς και των μελών της, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νό-
μου, κατʼ αρχήν, κατʼ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του
από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 5 Μαρτίου 2009

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΑΜΠΑΖΙΩΤΗΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ
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